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ATA DA DÉCIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO 

LEGISLATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DO EXU, ESTADO DE PERNAMBUCO, 

02 DE MAIO DE 2024. No dia dois de maio de 2024, às 14:15 (quatorze horas e 

quinze minutos), reuniu-se em Sessão Ordinária, a Câmara Municipal de Vereadores 

do Exu, Estado de Pernambuco, Casa Mundinho Geraldo, sob a presidência do 

Senhor Antônio Parente Sobrinho que, depois de chamada nominal dos vereadores, 

constatou as presenças de: 1) Antônio Lopes de Lima, 2) Davi Moreira de 

Alencar,3)Fagluzé Américo Lopes Saraiva, 4)Fernando Adevando Bezerra, 5) 

Francisco Herivaldo Pereira de Oliveira, 6)Geangledsom Cordeiro dos Santos, 7) José 

Pinto Saraiva Junior, 8)Jurandir Severo de Carvalho, 9) Maria de Fátima Pinto 

Saraiva,  10) Miguel Moreira da Costa, 11) Roberto Bento do Nascimento. Esteve 

ausenteo vereador José Renato Pajeú Gomes. O Senhor Presidente saúda a todos os 

edis e público presente, declarando aberta a sessão. EXPEDIENTE DO DIA:O 

Senhor Presidente informa aos nobres vereadores que a Ata da sessão anterior foi 

aprovada por unanimidade nos termos do Regimento Interno e será disponibilizada no 

portal da transparência da Câmara. Logo em seguida,o Presidente apresenta ao 

plenário a INDICAÇÃO nº 04/2024 de autoria da vereadoraFafa Saraiva, que solicita 

ao Poder Executivo para que seja providenciado, junto a CELPE e ou órgãos 

responsáveis e competentes, a colocação de outros postes na Rua São Jorge e nas 

imediações do açude localizado em frente a citada rua. Com a palavra, a vereadora 

Fafa Saraiva expôs os motivos da sua solicitação. Em seguidao Presidente apresenta 

a INDICAÇÃO 05/2024 – de autoria do vereador Herivaldo Pereira, que solicita ao 

Poder Executivo e secretaria competente, para que seja realizada uma reforma no 

antigo mercado público no Distrito de Timorante e transformá-lo em um espaço 

cultural.Após a leitura,o vereador Herivaldo Pereirapôde explicar os motivos da sua 

solicitação. Encerrada as apresentações, o Senhor Presidente,comunica que a Casa 

Legislativa recebeu o convite do novenário de NossaSenhora da Conceição e 

comunicou que a noite da Câmara será dia 28 de Maio. Logo o Senhor Presidente, 

cede o espaço para o Presidente do SINDEXU, o Sr. Cosme Torres possa fazer uso 

da palavra. Na oportunidade, o Presidente do SINDEXU fala sobre a lei do PCCR e 

solicita ajuda e providências dos vereadores, quanto à republicação da Lei do PCCR 
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junto ao Executivo Municipal. Dando continuidade a fala do Senhor Cosme Torres, o 

Senhor Jobson Bacurau, advogado do SINDEXU, solicita que seja registrado em ata, 

que o sindicato esteve presente na sessão solicitando que o impasse da lei do PCCR 

seja resolvido. Na sequência, o Senhor Presidente solicita a Assessora Jurídica da 

Casa, Dra. Ramisse Lucas, que esclarece dúvidas e explica que a preocupação do 

legislativo é fiscalizar e isso está sendo feito, informando também que será enviado 

um ofício solicitando a republicação da Lei e que, se por ventura houver uma negativa 

por parte do Município, a Câmara tem o poder de promulgar a referida Lei, o que será 

feito de imediato. O advogado Dr. Ary, fazendo uso da fala, diz que houve uma, 

divergência operacional e que de fato não há prejuízo aos servidores e que a súplica 

do sindicado é que seja republicado o que, realmente,está sendo pago regularmente 

aos servidores. E, por não haver mais nada a ser tratadono expediente e por não 

haver matéria na ordem do dia, o Senhor Presidente encerra a sessão às 15h:00 

(quinze horas) e eu, Davi Moreira de Alencar, 1º Secretário da Mesa, digitei e fiz lavrar 

a presente ATA que, após cumprido o disposto no art. 132, § 1º do Regimento 

Interno, será devidamente assinada pelos membros da Mesa Diretora e publicada no 

portal da Casa Legislativa. Registra-se que o inteiro teor das discussões e 

deliberações ocorridasna 11ª sessão poderáser acessado pelo link 

https://www.youtube.com/live/smcXySTNZ6Y?si=JAZY32xGAnQ8FwKp 

Sala das Sessões, Exu-PE, 02 de maio de 2024. 

 

ANTONIO PARENTE SOBRINHO 
Presidente 
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